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       Народився 1 січня 1935 року в селі Семенівка Каховського району в родині 

сільського механізатора. 

 Закінчив Бериславське педагогічне училище, філологічний факультет Одеського 

державного університету. Працював у районних газетах, на обласному телебаченні.  

   У 1961 році вийшла перша збірка віршів "Смаглява Таврія". Він автор близько 

100 книг: поезій, художньої прози, віршованих драм, збірок творів для дітей, численних 

літературно-критичних статей, присвячених творчому доробку сучасних письменників. 

Життю і творчості Олеся Гончара присвятив нариси "Сила любові", „І краса, і 

держава”. 

 У вірші „Родова земля” автор так висловлює свою любов до краю: 

  ...По тобі Дніпро могутньо плине, 

І до тебе горнуться моря, 

Золота південна Україно, 

Легендарна Тавріє моя. 

  В останнє десятиліття Микола Братан у своїй творчості звернувся до 

наймолодших читачів – вийшло друком близько 10 збірників творів для дітей 

  Високо оцінив творчість Миколи Братана голова Херсонської організації Спілки 

письменників України Василь Загороднюк: „Вірші Миколи Братана для дітей 

засвідчують ще один оригінальний штрих його творчого обличчя. Тематична та ідейна 

концепціяцого доробку досить мозаїчна, проте художньо-переконлива. Творчість поета 

переконує читачів у молодості його духу, адже наразі є нові рукописи, які незабаром 

стануть книгами...” 

 На його вірші написана ціла низка пісень професіональними і самодіяльними 

композиторами, серед яких: "Зароди, наша ниво" (муз. В.Телюка), "Ромашкова 

стежина" (муз. Є.Сівцова), "Листопад переходить дорогу" (муз. В.Другальова) та ін.  

 Він переклав українською мовою поезії карачаєво-черкеських, чеченських та 

інгуських авторів, вірші з російської та білоруської мов, єврейських, болгарських та 

угорських поетів. Видав книгу поетичних перекладів "Гостина" (2003 р.) .Член Сп 

СРСР з 1967 року. 

   Поет - делегат VI, VII з'їздів СП СРСР та VI, VII, VIII з'їздів СПУ, з 1971 по 2006 

рік - голова Херсонської організації Національної Спілки письменників України, 

нагороджений орденом "Знак пошани", лауреат літературної премії імені А.Малишка, 

обласної літературної премії ім.М.Куліша 

    У 2004 році присвоєно почесне звання "Заслужений діяч мистецтв України".  

Протягом творчого життя митець виховав десятки молодих літераторів, патріотів 

України, займається громадською діяльністю, активно популяризує рідну мову і 

культуру. 

 Як пише про себе письменник в „Автобіографії”: „[Я] просто – український 

письменник. На щастя – діючий. Література – моє життя. Моя довічна любов – мій 

талановитий і врівні безталанний народ. Задля просвітління його долі писав, пишу, 

писатиму.”  [31, c.4]. 
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